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Tun paboTbl: KypcoBas paboTa
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1 TexHnYeckaa xapakKTepucTuUKa MexaHun3ma 2

2 MNMpepBapuTeNbHbIN KNHEMATUYECKUIA pacYyeT 4

3 DHepreTmM4eckui pacyeT MexaHnsMa n Bbibop anekTpoasuratens 4

4 YTOYHEHHbIN KUHEMATUYECKUI pacyeT MexaHn3Ma 5

5 MNpepBapuTenbHbIN CUNOBOM pacyeT 6

6 Bbibop maTepmnanos ana 3ybyaTbix Kosec, MeTo UX yrnpovyHeHus 7

7 Pac4eTbl Ha NPOYHOCTb 3yb4aTbiX Konec 7

7.1 Obwme cBefeHNsA 0 pacyeTax Ha NPOYHOCTL 3ybbeB 7

7.2 TpOeKTMPOBOYHbIE pacHeThbl Ha BbIHOCANBOCTb 3yObEB 1 Bbl4epyMBaHMeE 3CKU3HbIX KOMMOHOBOK 3y64aTbIX
BeHuoB 14

7.3 NpoBepoYyHble pacyeTbl 3ybbeB Ha BbIHOCJIMBOCTb U Ha MPOYHOCTb NPU KPaTKOBPEMEHHbIX Harpy3kax 15
8 MNpepBapuTeNbHLIA pacyeT Ha MPOYHOCTb BanoB, NoA60p MOoALWNNHMKOB 16

9 PacyeT pa3mepoB oboga 1 cTynuu konec 27

10 PacyeT OCHOBHbIX pa3MepoB KOpPMNyCHbIX AeTanen 31

11 ®opmMmMpoBaHME 3CKN3HON KOMMOHOBKN peayKkTopa 32

3akno4veHve 34

CnuncoK ncnoJsib30BaHHbIX NUCTOYHUKOB 35

1 TexHN4YecKasa XxapaKTepuCTUKa MexaHnu3Ma

PucyHok 1 - KuHemaTuyeckasa cxema npmsoga: 1 - anektpoasuratens; 2 - MydTa; 3 - pama; 4 - peayktop; 5 -
MydTa; 6 - MOSIMFrOHaIbHOE CUTO

MOWHOCTb ABVXXYLLMX CUA, AENCTBYOLWMNX Ha MydTy 5, P = 3 KBT, 4yacToTa BpaleHnsa MydpTbol 5 n=28 06/MuH.

PucyHoK 2 - KuHeMaTuyeckaa cxema pefyKTopa npmeoga
MepenaTo4yHoe oTHOLWEHMe BbiICTpoxoAHON nepenayn: i b=kev(i p)
rae i_p- nepefaTtoyvyHoOe OTHOLUEHME peayKTopa;

k - nsmensietca ot 1,2 po 1,25.

dneKTpoMexaHN4Ye6CKMin MPUBOA, NOKa3aHHbIN Ha KNHEMAaTNUYECKON CxemMe, nepefaeT SHEPruio BpaLlaTeibHOro
OBVXKEHUS OT 3NeKTpoaBuraTens no3. 1 noanroHassHoMy CUTy no3. 6. NpoekTupyeMmbli B AaHHOW paboTe npmsog
COCTOMUT U3 3N1leKTpoaBuraTens nos.1, MydTbl N03.2, ABYXCTYMNEHYaTOro LMJANHAPUYECKOro peyKTopa nos3.3, n

My Tbl M03.5. PeaykTop € pa3fgBoeHHON BbICTPOXOAHOM CTYMNEeHblo, TUXOXOAHOM CTyneHblo, 3yb4yaTble nepenayun
npsiMo3ybble. BbIXOAHOM Ban pefyKTopa Yyepes MydTy coeAVHEH C NOJINTOHaIbHbIM CUTOM.

MpoekTupyem pefyKTop C pa3gBOE€HHbIM MOTOKOM MOLLHOCTU BbICTPOXOAHON CTyneHn. CUMMeTpUYHoe
pacnono>eHne Kojec 0THOCUTEsIbHO OMOop MO3BOJISET YCTPaHUTb KOHLLEHTPaLUIoO Harpy3ku no anmHe 3yboes oT
n3rnba Banos, 0COBGEHHO A1 NN0X0 NpMpabaTbiBaOLLNXCA KOJIeC C TBEPAOCTbLI0 paboymx NoBepxHOCTbIO 3ybbeB HB
> 350. MOLLHOCTb ABMXXYLLUX CUJ1, AENCTBYOWNX Ha MypTy 5, P = 3 KBT, YacToTa BpaweHnsa mydTol 5 n=28
06/MUH.

2 MNpenBapuUTesibHbLIN KUHEMATUYECKUIA pacyeT

Hanpem koagpguumeHT nonesHoro gencreuna (KMA) npusoga:
n=n_m-n_1M-n_2Me[n_2MLW{O~3=0.98-0.97-0.97-[10,99[]~ 3=0.89.
PacyeTHasn (Tpebyemasi) MOLWLHOCTb 3/1eKTpoaBuraTens, kBT:
P_nB=P_Bbixn=3000/0.89=3370BT.
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MepenaToyHOe YMCI0 NpuBOAA:

u_max=u_(3M1 max)su_(3MN2 max)=65=30;
u_min=u_(peMm.min)eu_(3MN1 min)eu_(3M2 Min)=2¢22=8;
u=u_(3M1 )eu_(3M2 )=5.5¢4.6=25,3.

JdencTBuTenbHOE NepefaTo4yHOEe YNC0 NpMBOAa:
u=n_HomMh_BbIx =716/28=25,57.

Pa3buvBka nepenaToyHOro YMCaa NpUBOAa MO CTYMNEeHAM:
u_(pean.)=u_(3M1 )eu _(3M2 )=6¢4,3=25,8

3 DHepreTUYeCckuin pacyeT MexaHm3aMa u BblbOp aneKkTpoaBUraTens

CocTaBnM CXeMy nepenayn sHeprum, onpenenmm MOWHOCTb ABUraTensd, KOTOPY OH OOJI)KEH pa3BuUBaTh,
obecne4ynB MOLWHOCTb ABMXKYLLMX CAM, OEACTBYOWMX Ha MydTy 5, P = 3 KBT.

PacyeTHasa max 1 min 4acToTa BpalleHUsa Bana 3ekTpoaBuratens, o6/MuH:

n_(AB. max)=n_sbIX [Jeu[] max=28¢30=840 06/MuH;

n_(aB. min)=n_BbIX [Jeu] Min=28+8=224 06/MuH.

Bbibop anekTpoaBuratens (no rOCT):

P _HomM=P_pnB,;

n_(aB.min) Beibnpaem anekTpoasuratens ANP132S8; P_(HOM.)=4kBT; [Jn_HOM[] .=71606/MuH. [jBUuraTens gonyckaeT
KpaTKOBpeMeHHble neperpysku M_nyck/M_Hom =1,8.

4 YTOYHEHHbIN KUHEMATUYECKUI pacyeT MexaHU3Ma

On_HoMm[] .=716 06/MuH

n_B=n_HoM 06/MuH;

n_M=n_b_3M1 =7166=119,3 06/MuH;
n_T=n_IVi_3M2 =119,3/4,3=27,7 06/MnH;
wW_HoM=(men_HOM)30=(3,14716)30=75 c-1;
w_B=(men_B)30=(3,14+716)30=75 c-1;

w_M=(ren_T)30=(3,14119,3)30=12,5 c-1;
W _T=(rten_T)30=(3,14+27,7)30=2,9 c-1.

5 MNpenBapuTesnbHbLIN CUI0OBOW pacyeT

MOLLHOCTM MOMEHTOB CWJ, Bpawaowmx 6bICTPOXOAHBINA, MPOMEXYTOYHbIN N TUXOXOAHbINA Babl:
P_ne=3,37 kBT

P_b=P_paBen_M [Jen[] (noaww.)=3,370,98¢0,99=3,27 KBT;

P M=P _Ben_3Mlen (noaw.)=3,270,97+0,99=3,14 BT;

P T=P_Men_3M2en_(nopw.)=3,14+0,97+0,99=3,0 BT.

Hanpem KpyTawme MOMEHTbI, AENCTBYIOLWMNE Ha BbICTPOXOOHbIN, MPOMEXXYTOYHbIA N TUXOXOLHbIN Basbl:
M_nB=P_pnptw _HoM =3,37/75=44,9 Hwm;

M _( B)=P_bw_Hom =3,27/75=43,6 Hm;

M M=P_Mw_b =3,14/12,5=251,2 HwMm;

M T=P T T =3,02,9=1034 Hm.

Tabnnua 1. Cunosble U KUHEMaTUYeCKNe NapaMeTpbl NpMBoAa

Tun pBuratena ANP132S8 PHom=4 kBT; nHom=71606/MuH

Mapa-meTp lNepenaya NapameTp Ban

3aKpbiTan

(penyk-Top)

Myd-Ta ABu-

rate-

na PepgykTtopa MpuesogHown



pabouyen

MaLUWHBbI

I 1l BbICTPO-X04-HbI [TpOMe-KYTOY-HbIA TUXO-X04-Hbll

lMepepna-ToyHoe 4ncso u 6 4,3 - PacyeTHaa mowHocTb P, kBT 3,37 3,27 3,14 3,0 3,0
Yrnosas ckopocTb w, 1/c 7575 12,52,9 2,9

Kna

n 0,97 0,97 0,98 YacTtoTa BpawieHus n, o6/mnH 716 716 119,3 27,7 27,7
Bpawato-wmn MOMeHT

M, Hem 44,9 43,6 251,2 1034 1034

6 Bbibop MaTepunanos Oas 3yb4aTbiX KONec, MeTo UX YNpoYHeHUs

MpoekTupyeMbll peayKTOp OTHOCUTCS K U3aennsaMm MHANBUAYaIbHOro NPOU3BOACTBA, MO3TOMY MOXKEM B3ATb
6onee KavyecTBeHHbI MaTepuan Ctanb 40X.

[na ynpoYyHeHns NoBepxXHOCTU 3ybbeB Ha3Ha4YMM TepMoobpaboTKy «yayylleHne» N y4TeM, 4TO TBepPAOCTb
wecTepH Ao/KHa 6biTb NpnbansntensHo Ha 20...30 egmHUL no wkKane bpuHennsa 6onble TBepAOCTM Koseca.
MpuHMMaem ons BbICTPOXOAHOM nepepayn: wectepHs - 300 HB; koneco 270 HB.

MprHMMaeM 0N TUXOXOAHOM nepefaydn: wectepHsa - 270 HB; koneco 240 HB.

Ha3HayuM pecypc NpoeKTUpyeMoro u3gesnuns, 4To aHHbIN pefyKTop AoJ/KeH paboTaTb 5 neT HenpepbliBHO 365
AHen B roay, 24 yaca.

L h=43800 u.

OnpepeneHne 4Ynucna LUMKIOB NeEPEMEHbl HaMps>XeHNn:

N 6=573w 6 L h=573¢755¢36524=1882305000;

N_n=573w N L h=573¢12,5¢5¢365¢24=313717500;

N T7=573w _TL h=573¢2.9¢5¢36524=72782460.

7 PacyeTbl Ha MPOYHOCTb 3y64aThbiX Kosec
7.1 O6bwme cBefeHNs O pacyeTax Ha NPOYHOCTL 3ybbeB

OnpepeneHne [onyckaeMbiX KOHTaKTHbIX HaNPs >KeHNN:
a) MNepBas cTyneHb:

LecTepHs 6bicTpoxoaHoro Basa (300 HB)

[0] H1=1.8[HB[] cp+67=1.8+300+67=607MTlla;

[0] F1=1.03[HB[] cp=1.03+.300=309 Mrla.

Koneco npomMmexxyTo4Horo Bana (270 HB)

[0] Hl1=[o] H2=1.8[HB[] cp+67=1.8270+67=553MIla;
[0] F1=[c] F2=1.03[HB[] cp=1.03.270=278.1 MMNa.

6) BTopas cTyneHsb:

LLlecTepHsa npomexxyTo4yHoro Bana (270 HB)

[0] H1=[o] H2=1.8[HB[] cp+67=1.8270+67=553MTla;
[0] F1=[c] F2=1.03[HB[] cp=1.03270=278.1 MMa.
Koneco TuxoxoaHoro Bana (240 HB)

[0] H2=1.8[HB[] cp+67=1.8+240+67=499MIa;

[0] F2=1.03HB[] cp=1.03+240=272.2MMa;

[0] H=0.45([c] H1+[c] H2).

Tabnnua 2. MexaHn4yeckne xapakTepucTuKn MaTepumanos 3yb4aTon nepenayn
dneMeHT nepenayn Mapka ctanm Dnepep Tepmoob-paboTka HB1 cp. oB o-1 [o]H [o]F
Snepen HB2 cp. Mla

LecTepHs

Koneco Ctanb 40X

Ctanb 40X 125

80y

Y 300



270 900

900 410

410 522 278
LecTepHs
Koneco Ctanb 40X
Ctanb 40X 125
125y

Yy 270

240 900

790 410
375473 272

[MepBas cTyneHb

Me)xoceBoe paccTosHue;

a_ w=K a (u+1) V((M_2+1073)/(y_a*u~2+[c] H~2)) K (H B)=49.5(6+1) ¥((251,2+10"3)/(0.4+6~ 25532
))e1=133,5 mm.

CornacHo psagy R40 npuHumaem a_w=130 mm.

HdenutencHbli ouameTp Koneca:

d_2=2au/(u+1)=(2-130-6)/7=222,9 MM

WnpnHa koneca: b 2=V _ab-a=0.4-130=52.

Mopaynb 3auenneHuns:

mM=(2K m T 2¢1073)/(d_2 b_2 [Jol[] F )=(2+5.8¢251,21073)/(222,9¢52+278.1)=0,9 mmM;
npuHuMaem m=1,5, npuHnMaeM Moayb 6onblue, 4TOOLI AMaMeTp Bajla He OKa3saJsica 6osblle AnameTpa BNaauH
LecTepHu.

CyMmMapHoe 4ucno 3ybbeB:

z ¥=z 14z 2=(2a_w)/m=(2+130)/1.5=173.

Yncno 3ybbes LiecTepHM:

z 1=z_3/(14+u)=173/7=24,7.

Yncno 3ybbeB Koneca:

z 2=z -z 1=173-25=148.

dakTuyeckoe nepegaToyHoe OTHOLWEHWe

u =z 2/z 1 =148/25=5,92;

Au=|u_tp-u|/u 100%=|5,92-6|/6 100%=1,3%.

daKTn4eckoe MeXXoceBoe pacCcTosiHMe:

a w=(z_ 14z 2 )m=(25+148)¢1,5=259,5mMMm.

1. AyHaes . ®., Jlenukos O. IN. KOHCTpynpoBaHue y350B 1 geTanen MmawmH: Y4eb. nocobme ons TexH. cney. By30B.
- 5-e n3pg., nepepab. n gon. - M.: Bbicw. wk., 1998.

2. WenHb6nunT A.E. KypcoBoe NpoeKkTupoBaHue getanen MawunH: Y4ebHoe nocobue. N3a-e 2.-KannHnHrpag:
AHTapHbIN Cka3,1999.

3. YepHaBckuin C.A. NpoekTUpoBaHMe MexaHN4YecKnx rnepepay. - M.: MawunHocTpoeHne, 1988.

4. AHypbeB B.N. CnpaBOYHUK KOHCTPYKTOpPa -MallnHocTponTens. - M.: MawunHocTpoeHune, 1982.

3Ta 4acTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensax. Ecam Bbl xoTute noay4nTs paboTy rMosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/353840



https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/353840

